? Outlook

FW: Objednavka do registru FMIB

Od Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Datum Po 10.11.2025 8:35

Pro  Renata Heiduczkova <renata.heiduczkova@muzeumnj.cz>

0 Pocet piiloh: 2 (512 kB)
Nabidka_SERVIS_FMIB_022014_Vyména vadného ionizacniho hlasice-1.pdf; FMIB, s.r.o..docx;

From: Daniel Poloch _

Sent: Monday, November 10, 2025 7:25 AM

To: Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.c_z>;_

Subject: RE: Objednavka- vyména hlasice EPS, Zerotinsky zamek

Dobry den,
dékuji za objednavku. Potvrzuji a v pfiloze posilam.

Daniel Poloch m:

vedouci odd€leni servisu a: Moravska 758/95, 700 30 Ostrava, CZ

From: Markéta Indrakova

Sent: Thursday, November 6, 2025 1:09 PM

To: 'poloc

Cc:

Subject: Objednavka- vyména hlasice EPS, Zerotinsky zamek

Dobry den,
pFilohou zasilame objednavku na vyménu vadného hlasiée v systému EPS na Zerotinském zamku.

Prosim o potvrzeni objednavky.

Dékuiji a preji hezky den
Ing. Markéta Indrakova
obchodni referent

Muzeum NovoijiCinska, pfispévkova organizace
28. Fijna 12, 741 01 Novy Jigin, Ceska republika
e-mail: marketa.indrakova@muzeumnj.cz

web: www.muzeumnj.cz

tel.: +420 556 209 344

ase Zivotni prostredi!
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